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Анализ анкетирования родителей 

31.05 2022 г. 

«Качество образования» 

Удовлетворены ли вы осведомленностью о режиме работы группы? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Удовлетворены ли вы осведомленностью об организации питания детей? 

 

 
 

Удовлетворены ли вы осведомленностью о проблемах и успехах в развитии и воспитании вашего 

ребенка? 
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Ваша степень удовлетворенности качеством обеспечения игрушками и развивающими пособиями? 

 

 

Ваша степень удовлетворенности качеством создания санитарно-гигиенических условий? 

 
Ваша степень удовлетворенности качеством взаимоотношения педагогов, специалистов, младших 

воспитателей с детьми? 

 
Ваша степень удовлетворенности качеством взаимоотношения педагогов, специалистов, 

младших воспитателей с родителями? 
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Ваша степень удовлетворенности качеством работы по сохранению и укреплению 

здоровья детей? 

 

Удовлетворены ли Вы организацией платных образовательных и иных услуг? 

 

Ваша степень удовлетворенности качеством воспитательно-образовательного процесса? 

 

Ваша степень удовлетворенности качеством безопасности детей в ходе 

образовательного процесса?    
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 Удовлетворены ли вы источниками информации, которые позволяют сформировать 

представление о качестве условий в ДОО?   

 

Удовлетворены ли вы источниками информации, которые позволяют сформировать представление о 

качестве условий в ДОО? Интернет (сайт детского сада) 

 

Удовлетворены ли вы источниками информации, которые позволяют сформировать 

представление о качестве условий в ДОО? Воспитатель группы 

 

Удовлетворены ли вы источниками информации, которые позволяют сформировать 

представление о качестве условий в ДОО? Групповые родительские собрания 
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